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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. Γαβρόγλου Κώστα

Θέμα: «Συνεχίζεται η προσπάθεια απαξίωσης της Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης από την

Κυβέρνηση.»

Η  Κυβέρνηση  επαληθεύει  καθημερινά  τους  φόβους χιλιάδων  αποφοίτων  ΑΤΕΙ σχετικά  με  την

προχειρότητα στο  σχεδιασμό  και  την  απαξίωση στην  ακαδημαϊκή  συγκρότηση  με  τις  οποίες

αντιμετωπίζει  τις  περίφημες  συγχωνεύσεις  ΤΕΙ  και  Πανεπιστημίων.  Η  απουσία  ουσιαστικού

διαλόγου αποδεικνύει σε κάθε στάδιο την πρόθεση του Υπουργείου να απαξιώσει την Ανώτατη

Τεχνολογική Εκπαίδευση στην Ελλάδα, αφήνοντας ταυτόχρονα μετέωρους χιλιάδες  αποφοίτους.

Ήδη  στα  ΑΤΕΙ  της  χώρας  στα  οποία  προχώρησαν  οι  πολυδιαφημισμένες  συγχωνεύσεις

διαπιστώνονται  καθημερινά  τεράστιες  ελλείψεις,  ενώ  έχει  εγκαταλειφθεί  στην  τύχη  της  η

αναγκαία  ισοτίμηση των  πτυχίων  τους  με  τα  νέο-ιδρυθέντα τμήματα  των  Πανεπιστημίων.  Το

Υπουργείο αρνείται να πράξει τα αυτονόητα για τους αποφοίτους των τμημάτων ΑΤΕΙ   τα οποία

μετεξελίσσονται,  και  δεν  δίνει  μια  ξεκάθαρη  απάντηση  στις  ανούσιες  συζητήσεις  περί

ανωτατοποίησης των ΤΕΙ, όταν είναι ξεκάθαρο, με βάση την Ελληνική Νομοθεσία, ότι τα ΤΕΙ είναι

ανώτατα και συμπεριλαμβάνονται στα ΑΕΙ.

 Είναι  προφανές  ότι  η  Τεχνολογική  Εκπαίδευση  στην  Ελλάδα  πρέπει  να  σταματήσει  να

απαξιώνεται  καθώς  αποτελεί  διαχρονικά  δεξαμενή  δυναμικού  της  ανάπτυξης  και  της

επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα και απαραίτητο συστατικό της Ανώτατης Εκπαίδευσης.



Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.             Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου σχετικά με τους υπάρχοντες πτυχιούχους

Ανώτατης  Τεχνολογικής  Εκπαίδευσης,  δεδομένου  ότι  δεν  υπάρχει  κανένας  διαχωρισμός

αποφοίτων μεταξύ του Τ.Τ. των Α.Ε.Ι;

2.             Σε  ποιό  στάδιο  βρίσκεται  η  διαδικασία  αναγνώρισης  των  επαγγελματικών       

δικαιωμάτων για τους αποφοίτους ΑΤΕΙ μετά τις συγχωνεύσεις;
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